

**Az MBSZ Intéző Bizottságának  
2023. december 18-ai – elektronikus szavazása**

**Határozatok/Mellékletek:**

**IB33./2023.(12.18.) számú határozata** a 2024. évi KEP-KUEP-ben foglalkoztatott edzőkről

A Sportért Felelős Államtitkárság nem fogadta el az Elnökség által megszavazott Kiemelt Edzői Program listáját, és további finomításokat kért a benyújtott KEP 2024-es tervezeten.

Nyomatékosan felhívták a figyelmünket, hogy tartsuk be a KEP szabályzat útmutatóit, és szigorúan kövessük az EGY VERSENYZŐ- EGY EDZŐ alapelvet. Ez alapján a továbbiakban nem tudunk egy versenyzőnél – aki több KEP-es eredményt ért el – több edzőt szerepeltetni. Kivételt az egy eredményhez tartozó összeg megosztása jelenti, ezzel két esetben - Ismail Muszukajevnél a klub és a válogatott edző között, és Vitek Dáriusznál két BHSE klubedzőnél – éltünk. Ilyenkor az egy eredmény után járó összeget két edző között lehet megosztani.

A KUEP-ben a szabályzat szerint szerepelhet más edzővel KEP-es eredménnyel rendelkező versenyző. Ebből adódóan Szőke Alex és Takács István után tudunk egy-egy új edzőt megnevezni a KUEP-ben.

A jelen határozattal az Elnökség 14./2023.(11.30.) számú elnökségi határozata hatályát veszti.

**Szavazás: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás**

(szavazott 7 fő (7 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett))

**A 2024. évi Kiemelt Edzői és Kiemelt Utánpótlás edzői Programba bekerült edzőkre tett javaslatot az Intéző Bizottság elfogadta.**

**IB34./2023.(12.18.) számú határozata** Szabó István részére nyújtandó segélyezési támogatásról.

A Hagyományörző és Fair Play bizottság 2023.12.04-én tartott bizottsági ülésén napirendre tűzte Szabó István támogatási kérelmét. Szabó István a kecskeméti birkózás motorja és anyagi támogatója volt évtizedeken keresztül. Megromlott egészségi állapotára és nehéz anyagi helyzetére való tekintettel a bizottság, Szabó István részére 300 000 Ft támogatást szavazott meg, egyhangú szavazással.

**Szavazás: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás**

(szavazott 7 fő (7 érvényes és 0 érvénytelen szavazat érkezett))

**Szabó István részére a 300.000 ft segélyezési támogatásra tett javaslatot az Intéző Bizottság elfogadta.**

Ancsin László  
főtitkár